



# REVISTA BRASILEIRA DE ANESTESIOLOGIA

Publicação Oficial da Sociedade Brasileira de Anestesiologia  
[www.sba.com.br](http://www.sba.com.br)



## ERRATA

### Errata de “Adição de lidocaína à levobupivacaína reduz a duração do bloqueio intratecal: estudo clínico randômico”



### Erratum of “Addition of lidocaine to levobupivacaine reduces intrathecal block duration: randomized controlled trial”

Dilek Yazicioglu\*, Taylan Akkaya, Ercan Sonmez e Haluk Gumus

*Hospital de Ensino e Pesquisa Ankara Diskapi Yildirim Beyazit, Ankara, Turquia*

No artigo “Adição de lidocaína à levobupivacaína reduz a duração do bloqueio intratecal: estudo clínico randômico” (Rev Bras Anesthesiol. 2014;64(3):159-163), na página 163, primeira coluna, sexto parágrafo, onde se lê:

“Pelo que sabemos, este é o primeiro estudo que usa a combinação de levobupivacaína a 5% e lidocaína a 1% por via intratecal.”

Leia-se:

“Pelo que sabemos, este é o primeiro estudo que usa a combinação de levobupivacaína a 0,5% e lidocaína a 2% por via intratecal.”

DOI do artigo original: <http://dx.doi.org/10.1016/j.bjan.2013.06.005>

\* Autor para correspondência.

E-mail: [dilek.yazicioglu@hotmail.com](mailto:dilek.yazicioglu@hotmail.com) (D. Yazicioglu).

<http://dx.doi.org/10.1016/j.bjan.2014.09.001>

0034-7094/© 2014 Sociedade Brasileira de Anestesiologia. Publicado por Elsevier Editora Ltda. Todos os direitos reservados.